
ДЛЯ ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ ВІД НАРОДЖЕННЯ
50 х 1 г (g) саше

Маса нетто: 50 г (g) ℮

Nutricia Cuijk B.V., Schuttersweg 12, 5443 PR, 
Haps, the Netherlands (ТОВ «Нутриція Кайк», 
вул. Схюттерсвег, 12, c. Хапс, 5443 PR, 
Нідерланди).Вироблено в ЄС.

ТОВ з іноземними інвестиціями “Нутриція 
Україна”,
вул. Вікентія Хвойки, 18/14, корпус 2, м. Київ, 
04080, Україна,
тел. 0 800 50 17 85 (09:00–19:00, безкоштовно 
в Україні).

24 місяці

Продукт в оригінальній упаковці зберігати у 
сухому і прохолодному місці при температурі 
від 0° до 25 °С та відносній вологості не 
більше 75%. 

Відкриті саше не використовувати для 
наступного приготування суміші. 

Перед використанням ознайомтесь з 
детальною інструкцією з використання.

Упаковано в захисному середовищі.   

«Nutrilon Білкова добавка»
Дитяче харчування для спеціальних медичних

цілей.
Дитяче харчування для спеціальних медичних
цілей «Nutrilon білкова добавка» для 
вигодовування екстремально недоношених
дітей з масою тіла до 1000 g (г) від народження. 
Від народження. Комплексне рішення для 
недоношених: Передчасне народження. 
Використовувати тільки в умовах стаціонару і за 
призначенням під контролем лікаря. 50 х 1 g (г) 
саше. Для вигодовування екстремально
недоношених дітей з масою тіла до 1000 g (г).
Nutrilon Білкова добавка призначена для 
індивідуального забезпечення білкових потреб 
недоношених дітей з масою тіла до 1000 g (г) що 
додається до грудного молока або до суміші для 
передчасно народжених малюків.

Використовувати за призначенням і під
контролем лікаря. Не може використовуватися
як єдине джерело харчування. Не для 
парентерального харчування. Використовувати
тільки в умовах стаціонару. Недотримання
рекомендацій з дозування може зашкодити
здоров’ю дитини. Безумовна перевага
належить грудному вигодовуванню. Перед 
початком годування дитини необхідно
проконсультуватися з лікарем. Забороняється
використання води з колодязів і каптажних
джерел для приготування дитячого
харчування. Не використовувати в харчуванні
дітей, що мають алергію на будь-який з 
компонентів продукту. Не залишайте дитину
на самоті під час годування.



«Nutrilon білкова добавка» призначена для індивідуального забезпечення
білкових потреб недоношених дітей з масою тіла до 1000 g (г), що 
додається до грудного молока або до суміші для передчасно народжених
малюків.

Для екстремально недоношених дітей з масою < 1000 g (г), відповідно до 
рекомендацій ESPGHAN 2010 р.¹, ентеральне споживання білка має становити 3,6 -
4,1 g (г) /100 ккал (4,0 - 4,5 (g) г/ kg (кг)/добу).

Якщо існує така можливість, визначте вміст білка у грудному молоці та додайте необхідну 
кількість мультикомпонентного збагачувача грудного молока. Потім додайте відповідну 
кількість білкової добавки, щоб забезпечити добове споживання білка на рівні 4,0-4,5 g (г)/kg 
(кг)/добу (3,6-4,1 g (г)/100 kcal (ккал)).

Одна порція суміші Nutrilon Передчасний догляд містить 3,3 g (г) білка/100 kcal (ккал) (2,7 g (г)/100 
ml (мл)). Щоб забезпечити рівень споживання білка, що відповідає рекомендаціям ESPGHAN, до 
кожних 100 мл молочної суміші Nutrilon Передчасний догляд додають 0,3-0,9 g (г) білкової добавки 
залежно від розрахованої потреби немовляти у білках.
Адекватність споживання білка рекомендується контролювати, визначаючи вміст азоту сечовини у 
сироватці крові.

Необхідно брати до уваги кількість білка, яка вже міститься у грудному молоці або суміші. Щоб
збільшити вміст білка у продукті харчування на 1 g (г), необхідно додати до нього 1,2 g (г) білкової
добавки.

1) Вимийте руки і простерилізуйте посуд, переконайтеся, що упаковка чиста. 
2) Зважте рекомендовану кількість порошку на вагах, дотримуючись вимог чистоти і 
стерильності й уникаючи ризику будь-якого забруднення.
3) Додайте рекомендовану кількість порошку у підготовлену молочну суміш або
збагачене грудне молоко. 
4) Закрийте пляшечку і добре збовтайте до повного розчинення добавки.
5) Перевірте температуру готової суміші перед використанням.
Готуйте тільки одну порцію для кожного окремого годування та використайте її

протягом 2 годин. 
Ніколи не використовуйте для наступного годування залишки розведеної порції.

Безкоштовна консультація педіатра на
Лінії підтримки батьків NUTRICIA
0 800 50 17 85
(дзвінки зі стаціонарних телефонів по Україні безкоштовні)

¹Agostoni et al. Enteral Nutrient Supply for Preterm Infants. Commentary from the 
European Paediatric Society of Gastroenterology, Hepatology and Nutrition 
Committee of Nutrition. JPGN 2010:50:1-9 (ESPGHAN - Європейське товариство 
педіатричної гастроентерології, гепатології та нутриціології).



Одиниці 100  g(г) продукту

Енергетична цінність
kJ (кДж)/                    
kcal (ккал)

1436/
338

Жири, з них: g (г) 0,1

Насичені g (г) 0,7

Вуглеводи, з них: g (г) 2,2

Цукри g (г) 2,2

Лактоза g (г) 1,34

Харчові волокна g (г) 0,0

Білок g (г) 82,1

Казеїн g (г) 41,1

Сироватковий білок g (г) 41,1

Сіль* g (г) 1,9

Мінеральні речовини

Глибокий гідролізат сироваткового білка (з молока), глибокий гідролізат казеїну
(з молока). Без ГМО. Не містить глютену.

*Зумовлено вмістом натрію природного походження.


